
JEEP WRANGLER　Front Over Fender　JL　2018～

 オーバーフェンダー　フロント L 1
 オーバーフェンダー　フロント R 1
 ボルト （M6×15） 36
 ナット （M6） 32
 ワッシャー （M6 大） 10
 ターンナット （M4） 8
 キャップボルト （M4） 8
 ワッシャー （M4） 8
 ステー （小） 4
 ステー （大） 4

2

 ① 別紙を参照しLEDイルミネーションをフロントフェンダーに取り付けて下さい。

 ② 車両よりフロントフェンダーを取り外して下さい。 ※取り外したボルトは再利用します。

 ③ 【 図１】の　 　 にターンナット(M4)を挿入して下さい。（片側4箇所）

 ④ オーバーフェンダーを車両にあてがい、【図１】の　　　部にキャップボルト(M4)/ワッシャー（片側4箇所）、　　
 　　 　　部をボルト・ナット（M6）を使用し固定して下さい。（片側7箇所）

 ⑤ 【図２】【図３】を参考に　　　部を純正クリップ、　　　部をボルト/ワッシャー・ナット（M6）を使用し固定して下さい。

　

 ⑥ 【図４】を参考にフェンダー内4箇所に付属のステーを挟み込みボルト・ナット(M6)及び純正ボルトを使用し固定して下さい。

 ⑦ LEDイルミネーションの配線を車両と繋いで下さい。

　　 ※配線方法につきましてはスモール連動を推奨しております。

 ⑧ 取付後100km～200km走行後、再度取付状態の確認、増し締め等を行って下さい。

 取付前に必ず本書をお読み頂きまして、正しい取り付けを行って下さい。内容に関しましてご不明な点がある場合は、お買い求め頂きました販売店まで
 お問合せ頂き、よく理解された上でお取り扱い下さい。取り付け後は本書を必ずお客様にお渡し下さい。

 作業前に誤ってボディー等へ傷を付けないよう、マスキングテープ等で保護を行って下さい。
 製品を車両へ仮組みして下さい。 ※バラつきが確認された場合は、必要に応じてヤスリ等で調整を行って下さい。

 LEDイルミネーション

構成部品

取付説明書

取付作業者様へ

■製品を本付けする前に必ず仮フィッティングを行いバランスを調整して下さい。

尚、多少の加工が必要となる場合がございます。

■塗装後及び車両取付後による不具合の返品には応じられません。

ご注意下さい。

■本製品を装着前に落下させたり、装着時に無理な力を加えると、

装着不良による走行中の脱落や破損、事故、故障の原因となる可能性があります。

取り扱いには十分に注意して下さい。

■本書の記載事項に従わない取り付け、及び取り扱いを行った場合、車輌本体への

不具合があるだけではなく走行中の脱落や破損、事故、故障の原因となる可能性が

ありますので絶対に行わないで下さい。

取付要領

□Rowen事業部
〒446-0008 愛知県安城市今本町4丁目9番24号
TEL：0566-45-5557 FAX：0566-45-7330

図1

図２ 図３

図４

ステー(小)

ステー(大)

フロント側⇒

1740m

155mm

615mm


	オーバーフェンダー(フロント)

